

2022. ÁPRILIS 3-ÁN!

Szavazni reggel 6:00 órától, este 19:00 óráig lehet!



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XVII. évfolyam 13. szám

2022. április 1.

Ingyenes információs lap

ÚJABB GYŐZELEM:

Közel 300 millió forintot nyert Nagykőrös a bölcsőde fejlesztésére, bővítésére!



Újabb örömteli hír érkezett, Nagykőrös Város Önkormányzata egy sikeres pályázatnak köszönhetően 297 millió 373 ezer 109 forint támogatást kap a Nagykőrösi Városi Bölcsőde fejlesztésére. A Magyar Kormányának köszönhetően megvalósuló fejlesztés kapcsán személyesen egyeztetett Dr. Czira Szabolcs polgármester Bugya László intézményvezetővel és a bölcsőde vezetésével.

Dr. Czira Szabolcs polgármester elmondta: „Polgármesteri fogadóórán felkeresett egy nagyszülő és én megkerestem a bölcsődét, hogy valóban igaz-e a hír, hogy viszonylag sokan állnak sorba fölvetelre, szeretnék a szülők a gyermekeket beadni. Akkor kiderült, hogy 10-15-en állnak sorba, ütemezetten azért föl tudják venni, de jó lenne, ha csoportszobát tud-

nánk bővíteni. Ekkor az Önkormányzat pályázott és hát megérkezett az örömhír, hogy a Széchenyi Terv+ keretében 300 millió forintos támogatásban részesülünk. Ami annyit jelent, hogy elkezdődhet a tervezés, elindulhat a közbeszerzés és én nagyon bízik abban, hogy jövő ősze elkészülhet a bölcsőde bővítése. Két bölcsődei szoba fog épülni, egy vizesblokk és az a lényeg, hogy udvari kapcsolat legyen.”

Mártonné Székács Tímea szakmai vezető pedig így fogalmazott lapunknak: „Igazán örvendetes tényleg, mind a bölcsőde dolgozói számára, mind pedig a város számára, hogy kiegészül egy új épület-szárnyal a bölcsőde. Nyilván arculatában nem fog változni, de a városi nyomás hatására így ki tudjuk elégíteni az igényeket.”

Horváth Tibor

20% kedvezményt kapnak a nagykőrösi lakosok a Richter Safari Park belépőjegy árából!



Dr. Czira Szabolcs polgármester és Ifj. Richter József rendkívüli nyilatkozatot adott az Önkormányzati Híreknek, melyben bejelentették, hogy nagyon jó az együttműködés és azzal kedveskednek az állandó lakcímmel rendelkező nagykőrösieknek, hogy aki lakcímkártyáját és fényképes igazolványát a pénztárnál bemutatja, a Richter Safari Park gyermek- és a felnőtt belépőjegy árából is 20% kedvezményt kap.

Ifj. Richter József elmondta: „Az első perctől fogva polgármester úr támogatta a Safari Parknak a létrejöttét és nagyon köszönöm ezúttal is a sok segítséget, amit kaptunk itt Nagykőröstől. Ezért mi is szeretnénk kedveskedni az itteni lakosoknak, méghozzá azzal, hogy 20% kedvezményt biztosítunk minden nagykő-

rösi lakosnak. Aki a pénztárnál felmutatja lakcímkártyáját és fényképes igazolványát, 20% kedvezményt kap a gyermekjegyéből és a felnőttjegyéből is. Így szeretnénk egy picit mi is kedveskedni a nagykőrösieknek.”

Dr. Czira Szabolcs polgármester így fogalmazott: „Én nagyon szépen köszönöm ezt a gesztust valamennyi nagykőrösi nevében és örülök, hogy az a kapcsolat, ami kialakult, ilyen gyönyörű Safari Parkot hozott létre. Én sok sikert kívánok nektek ehhez a parkhoz és minél több látogatót.”

További részletek itt: <https://safari-park.hu/>
Jegyét foglalja le, vagy vegye meg pár kattintással itt: <https://safari-park.hu/ticket-type>

HT

„M44 gyorsforgalmi út, M5 autópálya és Szentkirály közötti szakasz” projektnyitó



Képünkön (b-j) Nagy Balázs alpolgármester, Dr. Czira Szabolcs polgármester, Mosóczi László államtitkár, Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Szilágyi Csaba irodavezető

„M44 gyorsforgalmi út, M5 autópálya és Szentkirály közötti szakasz megvalósítása” címmel hirdettek projektnyitó rendezvényt 2022. március 30-án, szerdán. A rendezvényen beszédet mondott **Mosóczi László**, az Innovációs és Technológiai Minisztérium közlekedéspolitikáért felelős államtitkára, **Földi László**, Pest megye 12. számú választó

tókerület országgyűlési képviselője, **Dr. Szeberényi Gyula Tamás**, Bács-Kiskun megye 2. számú választókerületének egyéni országgyűlési képviselőjelöltje, Kecskemét alpolgármestere és **Juhász Zoltán**, a NIF Zrt. útfejlesztési igazgató-helyettese. Az **M44-es 2025-re teljesen elkészül, eléri az M5-öt.**

HT



A nemzeti oldal békét akar



A nemzeti oldal álláspontja világos: a béke oldalán maradunk, Magyarország nem sodródhat bele a háborúba - mondta Orbán Viktor miniszterelnök a Hír TV Napi Aktuális Extra című hétfői műsorában (2022. március 28.).

A kormányfő az ukrajnai háborúval kapcsolatban kifejtette: „Magyarországon a nemzeti oldal úgy fogalmaz, hogy ez egy orosz-ukrán háború, mi pedig a magyarok vagyunk, mi segítünk a bajbajutottaknak, de ugyanakkor egyetlen lépést sem teszünk, amely bajba sodorhatná Magyarországot”. „Nem tudunk segíteni senkin úgy, hogy közben tönkretesszük saját magunkat” - tette hozzá.

Úgy vélte, ha „bevonódunk egy háborúba, amely nem a mi háborúnk”, semmit sem nyerhetünk, de mindent elveszithetünk. A nemzeti oldal álláspontja világos: „a béke oldalán maradunk, nem szállítunk fegyvert, nem küldünk katonákat, és nem engedünk át Magyarországot területén fegyvereket sem Ukrajnába” - jelentette ki.

Közölte: a baloldal álláspontja is világos, ők nem egy olyan konfliktust látnak, amely két másik nép közötti háború, hanem olyat, „amire nekik is közvetlen köztük van, és szerintük az lenne a helyes, ha Magyarország bevonódna ebbe a konfliktusba”. A NATO pedig azt mondja, hogy minden tag-

állam független, a nemzeti kormányok eldöntik, hogy mit csinálnak; az a kérdés, hogy „van-e olyasmi, amit közösen fogunk csinálni”, és erre az a válasz, hogy nem lesz ilyen akció, a NATO nem küld katonát és nem küld fegyvert - mutatott rá.

A miniszterelnök közölte: Magyarországnak van felelőssége is, a bajbajutottakon mindig segíteni kell, és „erőnkön felül segítünk” is, az európai segítségnyújtást tekintve „népességárányosan mi fogadjuk be a legtöbb menekültet, mi látjuk el a legtöbb embert”. Tehát „mi nem pocsek, hanem nagyszerű nemzet vagyunk, amely erkölcsileg helyesen jár el” - fogalmazott.

Azt mondta: de „nem tudunk úgy segíteni az ukránoknak, hogy szétlövétjük Magyarországot”, az nem segítség, ha elzárjuk az orosz gáz- és olajcsapot, és a magyar gazdaság megáll.

Úgy látja, a magyar érdek a béke mellett szól, és ez az érdeke az ukránoknak és az oroszoknak is. Emellett az ország biztonságát is meg kell őrizni, nemcsak katonai, hanem gazdasági értelemben is - magyarázta. Hozzátette: ha nem jön energia, megáll a magyar gazdaság, ezért küzd az ellen az európai álláspont ellen, amely a szankciókat ki akarja terjeszteni a gázra és az olajra.

(MTI, fotó: Miniszterelnöki Sajtóiroda/ Benko Vivien Cher)

Nagykőrösi Humánszolgáltató Központban várják az adományokat

Március 28-án 55 fő ukrainai menekült elszállásolására került sor a Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium intézményben.

A Nagykőrösi Humánszolgáltató Központban várják szeretettel az adományokat.

Elsősorban: Utazó kiságy, fürdetőkád, 0-6 éves korig gyermekruha, tavaszi ruházat, felnőtteknek, gyermek cipők, papucsok, gyerek játékok, színezők, törölköző, kéztörölő, illetve tartós élelmiszer, tápszert, bébiételt 0,5-2 évesek részére, valamint tisztálkodási szereket (3-as pelenka – 10-18 kg-ig), popsitörölő, popsikrém, szappan, tusfürdő, sampon, fogkrém, fogkefe, női higiéniai termékek, mosószer, papír zsebkendő) várnak.

A felajánlásokat a rászorulóknak részére a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ 2750 Nagykőrös, Bajcsy-Zsilinszky u. 4. szám alatti telephelyén munkaidőben (hétfő: 8–16, kedd–csütörtök 8–16 óráig, pénteken 8-14 óráig) várják. Kapcsolattartó Baricza Bianka a 06301627908 telefonszámon.

Visszatekintő



4 évvel ezelőtt, 2018. április elején indult el a nagykőrösi futókör és sportpark tervezése, mely sikeresen elkészült a Cifrakertben, a sportolók, futók rendszeresen használják, kedvelik azt.

Nagykőrösön egy D típusú sportpark és egy 400 méteres futókör megépítésének támogatásáról hozott döntést a nemzeti fejlesztési miniszter. A „D” típusú sportpark hasznos alapterülete 150 m² (10 m x 15 m oldalhosszúságú téglalap alapterületen). Az elhelyezett eszközök típusai: fekvőtámaszozó, fellépő egység, függeszkedő, 1-4 típusú húzódkodó, 1-4 típusú tolódkodó, hasizom erősítő, háttizom erősítő, bordásfal, korlát és létra függeszkedő.

A 400 m-es futókör 125 cm szélességen készült el, az igénybe vett terület: 500 m². A 10 mm vastag, EPDM sportburkolat: 500 m², mely

alá vízáteresztő kavicsos gumi hordozó kiegyenlítő bázis réteg és 2 rétegű tömörített zúzottkő alap került.

A kivitelezés alatt egyetlen fa sem került kivágásra, a futókör úgy lett kialakítva, hogy az árnyékot adó fák lombkoronái alatt haladjon, így egyszerre került a természet megóvására, illetve a sportolók javarészt árnyékban tudnak futni.



Esküt tettek



Március 28-án és 29-én tettek esküt a nagykőrösi szavazatszámlláló bizottságok tagjai. Az esküt, a jogszabályi előírásoknak megfelelően, a város polgármestere, **Dr. Czira Szabolcs** fogadta. A bizottságok tagjai részt vettek a Helyi Választási Iroda vezetője **Dr. Ecsedi-Ország Viktória** által tartott, április 3-i választásra és népszavazásra való felkészítő oktatáson.

Élmény az egész családnak!

Már elefántok is érkeztek a nagykőrösi Richter Safari Parkba. Nagykörös új turisztikai látványosságában gőzerővel folyik a munka az április 14-i nyitásra. Földi László országgyűlési képviselőnek, Dr. Czira Szabolcs polgármesternek és Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesternek ifjabb Richter József mutatta be a parkot.

Fotók: sz.i.



Hirdetés



TERMÁL SZERDA

a Barack Gyógy- és Élményfürdőben
minden szerdán

2 300 Ft/fő kedvezményes fürdőbelépő
- 30% kedvezmény az étlapon szereplő ételek árából

Érvényes: 2021.09.01-2022.05.25.

BARACK
THERMAL RESORT
Tiszatelek, Rózsa utca 1. | +36 76 441 361
thermal@barack.hu | www.barack.hu

Az akció kizárólag szeretőknek, a kedvezményes fürdőjegy megvásárlásával, a fürdő élményben vettető igényű, ital és joghurt fogyasztására nem vonatkozik!



SPORTGÁLA



Idén újra megrendezésre került a **Rákóczi Sportgála, 2022.** március 25-én, pénteken. Először **Tóthné Patonai Csilla** igazgató köszöntötte a megjelenteket, majd **Dr. Körtvélyesi Attila**, az iskola egykori tanulója, Nagykőrös város alpolgármestere nyitotta az idei gálát. A rendezvényen részt vett **Földi László** országgyűlési képviselő is.

Szeretettel gratulálunk a gyermekeknek és a felkészítő pedagógusoknak a csodálatos előadásért!



AJÁNDÉKPONT nyílt a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban

Az információs pult új szolgáltatását, a megvásárolható nagykőrösi ajándéktárgyakat Dr. Czira Szabolcs polgármesternek Juhász Nándor igazgató mutatta be. A nagykőrösi

ajándéktárgyakat jelenleg a hétköznapokon 10 és 18 óra között vásárolhatják meg az érdeklődők. A nyitvatartás a nyári turisztikai szezonra az igényekhez igazodva változhat.



Hírdetés

2022. április 04 - 08.

ÍZi Ebédrendelés

0621/200-0220

www.izimenu.hu

Leves 1	Leves 2	Főétel 1	Főétel 2
400 Ft	400 Ft	950 Ft	950 Ft

Állandó 1: ÚJJ Rántott sajt párolt rizzsel 950 Ft

Állandó 2: ÚJJ Rántott sertésszelet párolt rizzsel 950 Ft

csomagolás 70 Ft/doboz

savanyúság 150 Ft/adag

RENDELÉS MÓDJA:

- online: www.izimenu.hu
- e-mailben: rendeles@izimenu.hu
- telefonon: 0621/200-0220

MEGRENDÉLÉS HATÁRIDEJE:

- heti megrendelés a szállítási hetet megelőző csütörtökön 16 óráig küldhető el
- napi megrendelés a szállítási napot megelőző munkanapon adható le 13:00-ig

FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:

Fizetés készpénzzel, bankkártyával, illetve OTP SZÉP-kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál az 1. szállítási napon.

Kiszállítás Nagykőrös, Cegléd és Nyársapát területén belül, 13:30-ig.

14. hét 2022.04.04-04.08.

04.04. hétfő	Leves 1	Babgulyás füstölt csülökkel
	Leves 2	Erdei gombakréMLEVES
04.05. kedd	Főétel 1	Juhtúrós sztrapacska szalonnapörccel
	Főétel 2	Eszterházy pulykamellcsikok orsótésztával
04.06. szerda	Leves 1	Nyírségi gombócleves
	Leves 2	Zoldborsóleves vajas galuskával
04.07. csütörtök	Főétel 1	Mézes-mustáros csirkecombfilé jázmin rizzsel
	Főétel 2	Vadas sertésszelet makarónitésztával
04.08. péntek	Leves 1	Csontleves cérumetével
	Leves 2	Citromos csirkeguleves
04.08. péntek	Főétel 1	Székelykáposzta tejföllel
	Főétel 2	Parajos-sonkás penne reszelt füstölt sajttal
04.08. péntek	Leves 1	Kapros zöldbableves
	Leves 2	EperkréMLEVES
04.08. péntek	Főétel 1	Harcsafilé Orly módra vajas párolt zöldségekkel
	Főétel 2	Burgundi marharagu burgonyakrokettel
04.08. péntek	Leves 1	Májgaluskaleves
	Leves 2	Édesburgonya-kréMLEVES
04.08. péntek	Főétel 1	Kínai szezámmagos csirkemell pirított tésztával
	Főétel 2	Csülökpörkölt köményes főtt burgonyával

IDŐKAPSZULÁT IS ELHELYEZTEK A KOSSUTH-PRÓBA ZÁRÓNAPJÁN

A 2022-es év mérföldköve is a Kossuth iskola életében, hiszen a Kinizsi utcai épülete 165 éve, Ferenc József osztrák császár és felesége, Erzsébet királyné 1857-ben tett látogatása emlékére épült. Az iskola 70 éve viseli

Kossuth Lajos nevét. Ebből az alkalomból programsorozattal készültek, melynek zárásaként Kossuth-próba témnapot szerveztek március 26-án. A rendezvényen **Dr. Czira Szabolcs** polgármester köszöntötte a

megjelenteket, mint elmondta büszke a Kossuth iskola közösségére és a diákok is legyenek büszkéik iskolájukra. Majd a városvezető is elhelyezte üzenetét, valamint egy 2022-es nagykorösi naptárt és az

Önkormányzati Hírek Nagykorös eheti lapszámát az időkapszulában, melyet a tervek szerint 35 év múlva, az iskola alapításának 200. évfordulóján nyitnak ki.

Fotók: sz.i.



Itt a tavasz!



A csodálatos verőfényes tavaszi időben elkezdték kitakarni a köztéri szobrokat Nagykorösön.

HT

MEGNYITOTTUNK NAGYKÖRÖSÖN

Sziasztok Tulipánkedvelők!

Szeretnénk nektek bemutatkozni: Godó Norbert vagyok, a Ginko Kertészet tulajdonosa, ami otthonál szolgál a TulipGarden Nagykőrösnek. Feleséggel, Godóné dr. Ács Klaudiával és húgoddal, Godó Zsuzsannával közösen álmodtuk meg a tulipánmezőnket. A tavalyi évben lehetőségünk nyílt csatlakozni a TulipGarden franchise rendszeréhez, melynek során elmondhatjuk, hogy egy szuper csapat tagjaivá váltunk. Célunk az volt, hogy Nagykőrös, valamint a környékbeli városok, települések részére is elérhetővé váljon a tulipánszüret, és az ezzel járó feltöltődés, kikapcsolódás lehetősége. A Ginko Kertészetet több, mint 10 évvel ezelőtt alapítottam meg. Rengeteg munkának és erőfeszítésnek köszönhetően az évek során óriási fejlődésen ment keresztül az áruda. Egynyári virágok nevelése mellett olasz, valamint holland és mediterrán növények is elérhetőek nálunk. Az elmúlt évek során pedig már lehetőségünk nyílt viszonteladókat is kiszolgálni. Nagy örömmünkre évről-évre nagyobb a kereslet az árudánk iránt, mely hatalmas boldogság és motiváció számunkra. Fantasztikus érzés látni,

Hirdetés

hogy a rengeteg gyönyörű növény láttán a hozzánk betérők - ha csak egy kicsi időre is - megelégednek a hétköznapi gondjaikról. A tulipánszürettel ezt az érzést szeretnénk tovább fokozni. A kertészet belső udvara ad helyet az 52.000 darab, nyolc különböző fajtájú tulipánhagymának. Igyekeztünk minél színesebb, különlegesebb fajtákat válogatni, melyek áprilistól csak arra várnak, hogy megcsodáljátok, hazavigyétek őket. Megtalálható lesz többek között a klasszikus piros, sárga, valamint fehér mellett az egzotikus pink, fekete és cirmos fajta is. Terveink között szerepel, hogy különböző programokkal színesítjük a „szedd magad piknik” hétvégéit. A gyerekek részére ingyenes ugrálóvár, játszótér, valamint csillámtetoválás és arcfestés is elérhető lesz. Kézműves termékekkel, finom ételekkel és óriási szeretettel várjuk a kirándulni vágyó, virágot szerető embereket. A jó hangulat pillanatait megörökíthetik látogatóink egy különleges fényképet segítségével, amit saját kezünkkel készítettünk el.

Tulipánkertünk nyitása előreláthatólag április közepére tehető. Nyitást követően szombaton és vasárnap 9 órától 17 óráig várjuk majd kedves vendégeinket



a tulipánszüretre. A belépés díjtalan. A TulipGarden Nagykőrös könnyen megközelíthető, közvetlenül a 441-es főút mentén található. Ingyenes parkolásra van lehetőség a kertesztől mindössze 50 méter távolságra. A kirándulni vágyóknak a tulipánszüreten kívül számtalan más lehetősége is nyílik Nagykőrösön. Árudánktól pár méterre egy hangulatos csónakázótó és egy kellemes délutáni sétának he-

Hirdetés

lyet adó Cifrakert található. Illetve szintén áprilisban nyílik a Safari Park Richter, ami kertészetünktől autóval mindössze 8 perc alatt elérhető.

Reméljük, minél több tulipán- és virágkedvelő látogat el hozzánk, akik maradandó élménnyel és néhány szál tulipánnal térnek haza.

TulipGarden Nagykőrös és a Ginko Kertészet csapata.

(x)



Szeretnél egy olyan dinamikus fejlődő csapat munkatársa lenni, ahol családtagként tekintenek rád? Családi tulajdonú vállalatunk 1999 óta szolgálja ki vas- és szerelvényárakkal vásárlóinkat. Céljaink elérése érdekében tovább szeretnénk erősíteni kereskedelmi csapatunkat a következő munkakörben:

Kereskedelmi munkatárs

A munkád során feladataid lesznek:

- vásárlók kiszolgálása, árukiadás,
- érkező áruk betárolása a raktárba.

Az állás a Tiéd lehet, ha:

- jó kommunikációs képességgel rendelkezel,
- műszaki beállítottságú vagy,
- B kategóriás jogosítványod, valamint vezetési tapasztalattal van.

A pályázatod elbírálásakor előnyt jelent, ha rendelkezel:

- érvényes targoncavezetői engedéllyel,
- víz, gáz, fűtési szerelvényekkel kapcsolatos ismeretekkel,
- kereskedelmi tapasztalattal.

Amiért jó nálunk dolgozni:

- stabil háttérű, folyamatosan fejlődő családi vállalkozás,
- hosszú távú, bejelentett munkaviszony,
- azonnali munkába állási lehetőség,
- karácsonyi bónusz,
- elérhető 280 000 Forint havi nettó bére.

Kiigazítás, e-mail cím korrekció:

Önéletrajzod várjuk e-mailben az info@deltavas.hu címre vagy személyesen a cég telephelyén: Nagykőrös, Bokros dűlő 71.

TIBIKER™

06-20-315-0833

BOLTI ELADÓT FELVESZÜNK!

Újabb verseny, újabb remek eredmények



Sikeres versenynapon vannak túl az L-Dance Group TáncSport Egyesület nagykőrösi és kecskeméti táncosai. 2022.03.19-én, szombaton a Forma Kupa keretein belül, Algyón került megrendezésre a 2022-es Nyolctánc és Tíz tánc Magyar Bajnokság és Klubközi Táncverseny. A táncosok csodásan szerepeltek, egymás folyamatos biztatásának, a körről körre egyre csak fokozódó teljesítménynek és a Tőlük megszokott színvonalnak köszönhetően ismét remek eredmények születtek.

Klubközi eredmények:

Palotai Patrik -I- és Dorka:

Gyermek I E latin: 1. hely

Gyermek II E latin: 1. hely

Csorba Aron -L- ipóczi Mira:

Junior I E latin: 7. hely

Kis Máté - Tantó Hanna:

Junior II E standard: 6. hely

Junior II E latin: 5. hely

Ifjúsági E standard: 6. hely

Ifjúsági E latin: 3. hely

Beregszászi Zoltán - Matuska Villó:

Junior II D standard: 8. hely

Junior II D latin: 2. hely
Ifjúsági D standard: 11. hely
Ifjúsági D latin: 4. hely

Szabó Márk -M- áté Eszter:

Felnőtt D standard: 12. hely

Felnőtt D latin: 1. hely

Felkészítő edzők: **Bartha Lilla és Keresztes László**

Gratulálunk mindenkinek!

Hirdetés

Kerékpárok széles választéka

Minden héten akció egyes típusokra!

Sportfelszerelés részlegünkön megtalálható:

ütős, labda, küzdő, fitness stb. felszerelések.

Bici-Klinika

vállaljuk kerékpárok, elektromos kerékpárok javítását, karbantartását

GEPÁRD



Kerékpár és Sportfelszerelés

Kecskeméti út-Encsi u. sarok

Tel: 53/656-821

DÖNTŐBE JUTOTT A NAGYKŐRÖSI CUKRÁSZDA TORTÁJA!



Óriási öröm és boldogság! Újra a döntőben! Cukrászunk, Kari-kó Orsolya alkotása a Huncut Szilva Herceg bekerült a Ma-

gyarország Tortája 2022 verseny legjobb öt tortája közé! Szurkoljatok nekünk! – írta közösségi oldalán a Vanília & Gelarto.

„Hajrá” ovisok – barátságos mérkőzés – jóleső fáradtság



Ragyogó napsütésben, még a madarak csicseregését is elnyomta a gyerekek ujjongása, amilyen nagy örömmel vették birtokba a Nagykőrösi Városi Óvoda Batthyány úti Telephelyén található „Ovi-foci” pályát.

Bogdán Béla bácsi irányításával remek hangulatú „baráti” focimeccsre került sor a Kárász úti és a Batthyány úti óvoda gyermekei között.

Minden gyermek kipróbálhatta,

milyen egy igazi focipálya, megismerhették a labdarúgás alapjait, fejlesztve a mozgáskoordinációjukat, szabálytudatukat, és átélhették a közös játék, és a csapatjáték örömeit.

A pálya adta lehetőségeket kihasználva, minél több gyermek, forgórendszerben történő fogadása segít abban, hogy megkedveljék a mozgást, az irányított mozgásos tevékenységet.



Kamerákkal az illegális hulladék ellen

Több nagykőrösi külterületi helyszínen is térfigyelő kamerarendszer került kiépítésre az illegális hulladéklerakás megakadályozása céljából.



Müller Péter Nagykőrösön

2022. március 25-én, Müller Péterrel találkozhattak az érdeklődők a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében. Az előadás első felében, Anyám titkos könyve című új kötetéből hallhatták a résztvevők őszinte vallomások, majd a második felében kérdéseket lehetett feltenni az előadónak. Az est folyamán szó esett a magyar nyelv csodálatosságáról, arról, hogy ne akarjunk mindig mindent, hanem inkább többet játszunk, valamint a jó kedv és derű alapvető fontosságáról. Az előadást követően a vendégek dedikálhatták is a könyveiket.





Nagybójtai orgonameditáció a békéért

2022. 04. 02-án, szombaton 18 órakor
a nagykőrösi református templomban

Közreműködik: Méhes Balázs orgonaművész

Műsoron Bach, Mendelssohn, Brahms és Liszt művel



Azományaival a háború érintettjeit támogathatja

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett feleség, édesanya, nagymama

SZIVOS AMBRUSNÉ (szül. Csapó Mária)

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el.

Külön köszönetet mondunk *Papné Illés Ágnes, Feketéné Sóber Emma, Révay Judit* és a humánszolgáltató dolgozóinak lelkiismeretes munkájáért.

A gyászoló család

Hirdetés



Fehér Róka Kifőzde

Nagykőrös, Hősök tere 4.
(bejárat a cegléci út felől az udvarban)

AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA

Hétfőtől - Péntekig
11.00 - 14.00

A megrendelt menü, étteremünkben helyben is fogyasztható!

RENDELÉS FELVÉTEL

8.00 - 10.00
14.30 - 16.30

A rendelés leadását a kiszállítást megelőző nap tudjuk fogadni!

06 30 / 647 0464



A megrendelt ételeket **INGYENESEN** házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá osztálytalálkozókat, születésnapokat, ballagásokat, kisebb családi eseményeket és egyéb rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén **1320 Ft**
4 nap **előrendelése** esetén csak **1200 Ft**
csak leves az **600 Ft**, csak főétel az **880 Ft**

HETI MENÜ AJÁNLAT

14. HÉT – Április 4.-Április 8.

HÉTFŐ	L	Paradicsomleves
	A	Hawaii pulykamell rizzsel
	B	Mexikói tokány tésztával
KEDD	L	Francia hagymaleves
	A	Temesvári tokány tésztával
	B	Zúzapörkölt nokedlivel
SZERDA	L	Bakonyi betyárleves
	A	Tükörtojás borsófőzelékkel
	B	Lasagne
CSÜTÖRTÖK	L	Meggyleves
	A	Sült csirkecomb francia salátával
	B	Rántott sertés szelet petrezselymes burgonyával savanyúság
PÉNTEK	L	Zellerkrém leves
	A	Keménylebbencs sonkával zöldborsóval
	B	Chilis bab

Ételhordó hiányában a doboz ára **80 Ft** /darab.

Moziklub: Kecskeméti kardok



2022. március 23-án este a Moziklub keretein belül került megrendezésre a Kecskeméti kardok című dokumentumfilm bemutatója, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ dísztermében. Az est vendége volt Molnár H. Boglárka a film rendezője, Máday Norbert a Magyar Szablyavívó Iskola alapítója, író és műgyűjtő, illetve a Magyar Szablyavívó Is-

kola kecskeméti tagiskolájának növendékei, akik egy rövid vívásbemutatóval nyitották meg az estét. A filmvetítést követően Holló Róbert a Gong Rádió műsorvezetője és a 2750.hu szerkesztője egy kerekasztalbeszélgetésre invitálta az est vendégeit, hogy az érdeklődők mélyebben is elmerülhessenek a film érdekességeiben.

Petőfi Klub alakult a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban



Petőfi Sándor születésének kétszázadik évfordulóját, kettő éven át tartó programsorozat fogja ünnepelni, aminek keretében ország-szerte Petőfi Klubok alakulnak a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében. Városunkban a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény kapta meg a felkérést a klub üzemeltetésére és az események megszervezésére. A nagykőrösi Petőfi Klub megnyitására, a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ közös rendezvényén került sor a Rác József Galériában. A kiállítást Földi László,

országgyűlési képviselő nyitotta meg, majd a Petőfi Klub kapcsán egy ajándék könyvcsomagot adott át Juhász Nándornak, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény igazgatójának. A kulturális központ előcsarnokában kialakításra került egy olvasósarok, amit nyitvatartási időben bárki ingyenesen igénybe vehet. A Petőfi Klubos eseményekre a belépés ingyenes lesz, és az olvasási lehetőség mellett a jövőben széles programkínálattal (koncert, színházi előadás, könyvbemutató, kiállítás, vetítés) járul hozzá Nagykőrös kulturális sokszínűségéhez.

Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet állást hirdet ápolói

munkakör betöltésére.

Pályázati feltételek:

- ápoló
- egészségügyi alkalmasság
- magyar állampolgárság
- egészségügyi dolgozók működési nyilvántartásba vétele, valamint MESZK tagság
- büntetlen előélet, melynek igazolása a pályázat elnyerése esetén, munkába állásakor szükséges

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Részletes szakmai önéletrajz a pályázó elérhetőségeivel.
- Szakképesítést igazoló dokumentum másolata.
- Pályázó beleegyező nyilatkozata, hogy a pályázat elbírálásában résztvevők megismerhetik a pályázati anyagát, személyes adatainak kezeléséhez hozzájárul.

A pályázat benyújtásának határideje: folyamatos

- A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt **Csépleő Viktória** ápolási igazgatónál tel: 53/351-761.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a **Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet** címére történő megküldésével **(2750 Nagykőrös, Fáskert u. 1.)**
- Személyesen
- E-mail: titkarsag@nkrehab.hu

Hirdetés

ÚJ ŠKODA FABIA GO, LIMITÁLT DARABSZÁMBAN.

AKÁR 4 555 000 FT-TÓL

BRILL KFT.
6000 KECSKEMÉT, HALASI ÚT 32.

A megadott áraknak a típusválogatás során rögzített gyári felszereltséggel, kerékpár, melléklet, park, és a típusra vonatkozó előírt kötelező felszereltséggel, a kiegészítő felszereltségekkel együtt, valamint a típusra vonatkozó, Magyarországon a kiskereskedelmi ártáblázatban szereplő árakhoz képest, a 799/2013/EU rendelettel megadott 400 eurós megkülönböztetés. Ezen árakat egyéni költészetek, szállítások, valamint a vezetői díjak, az adó, és a hűtési költség is befolyásolhatja.

Nyitányár (B10, kétféle motoros) és hűtési költség. A ŠKODA FABIA GO LIMITED EDITION 110 HP 102L1 ŠKODA KUBIAK: 4555000 Ft. Ez a nyitányár az előírt felszereltséggel, kerékpár, melléklet, park, és a típusra vonatkozó előírt kötelező felszereltséggel, a kiegészítő felszereltségekkel együtt, valamint a típusra vonatkozó, Magyarországon a kiskereskedelmi ártáblázatban szereplő árakhoz képest, a 799/2013/EU rendelettel megadott 400 eurós megkülönböztetés. Ezen árakat egyéni költészetek, szállítások, valamint a vezetői díjak, az adó, és a hűtési költség is befolyásolhatja.

A BRILL KFT. a BRILL KFT. KÖZPONTJÁN VÉGZŐ ÉRTÉKESÍTŐ.

www.brillkft.hu

A FABIA modellnél WLTP ciklusra mért fogyasztása: 4,4 – 7,8 l/100 km, CO₂ kibocsátás: 99 – 173 g/km



Eviosys Packaging Magyarország Kft.
nagykőrösi telephelyére az alábbi
pozícióba keres munkatársakat:

MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ

Amit elvárunk:

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
- karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
- gyártás felügyelete, hibaelhárítás
- elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

Előnyt jelent:

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
- kommunikációképes angol nyelvtudás,
- Siemens, OMRON PLC-ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

A fényképes jelentkezéseket a

HUN-Nagykoros.ALLAS@eviosys.com
 e-mail címre várjuk.

Nagykőrösön működő gépgyártó
raktárosi pozícióba
munkatársat keres
egy műszakos munkarendbe.

Feltétel: középfokú végzettség

Előny:

- gépipari alapismeret
- raktározás területén szerzett 1-2 éves gyakorlat
- számítógépes ismeret
- targonca vezetői vizsga és gyakorlat.

Érd.: 06 53 550-280
06 30 437-3325

Hátmasszázs, nyirokdrenázs, lábápolás

Ha fáj, ha dagad, ha nehezen boldogul,
 vagy csak jól esne

Várom szeretettel a segíteni akarás
 szándékával!

Minden alapkezelés: 4500 Ft/alkalom
 Időpont-egyeztetés: +36 20 260 5080

Hende Kati
 Nagykorós Balla Gergely utca 15.

ORVOSI ÜGYELET

TELEFONSZÁMA:

53/350-377

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2022. március 28-tól:

Szent György Gyógyszertár
Nagykorós, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 06/53-351-014

2022. április 4-től:

Kőrösfalva Gyógyszertár
Nagykorós, Ceglédi út 7/b.
Tel.: 06/53-353-598

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
 hogy az ügyeletes patikát vasárnapi
 napokon 11 órától érhetik el, mivel
 az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykorós,
 Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva
 tart 11 óráig.

IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja:

a 2.9./409-1/2006.
 nyilvántartásba vételi szám
 alapján Nagykorós Város
 Önkormányzata

Kiadó címe:

2750 Nagykorós
 Szabadság tér 5.

Tel.: 53/550-300

fax: 53/351-058

E-mail:

tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő:

Szopora István,

a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák:

Magyar Közlöny Lap- és Könyv-
 kiadó Kft. – Lajosmizse

Felelős vezető:

Németh Balázs ügyvezető

Web: www.mhk.hu

Terjeszti: Revoco Med Kft.

ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent
 írások, képek, illetve
 bármilyen tartalom
 utánközlése csakis kizárólag
 a Szerkesztőbizottság vagy
 a jogtulajdonos engedélyével
 történhet.
 Lapzártánk időpontja:
 hétfő 12 óra.

Várjuk gumi szervízünkbe minden kedves
régi és új ügyfeleinket! Csúcstechnológiás
pajszervas nélküli szerelő géppel sérülés-
mentesen szereljük a speciális méretű alu
kerekeket! Futóműállítást modern 3D-s tech-
nológiával végezzük!



Címünk:

2750 Nagykorós, József Attila u. 20.

Elérhetőségünk:

Mobil: 0620/4588-978

Tel: 0653/657-151



A Kis Műszaki bolt gazdag árukészlettel rendelkező barátságos kis üzlet a Rákóczi utca végén. Bár nem a központban helyezkedik el, mégis sokan felkeresik a város távolabbi részeiből, sőt időnként Csemőből, Nyársapátról, Ceglédről is. Ennek a titkáról faggattam a tulajdonos **Papp Lajost**, és az elmúlt évtizedekről, ugyanis Lajoska – ahogyan ismerősei és a törzsvásárlók nevezik – március 26-án töltötte be a 80. életévét, és ebből 65 évet a kereskedelemben dolgozott.

Hogyan lett kereskedő?

Az az igazság, hogy én nagyon szegény gyerek voltam. Az anyám meghalt hároméves koromban, és az apám elhagyott bennünket. Azt lehet mondani, hogy az utca nevelt fel. A nyolcadik osztály elvégzése után mégis eljutottam oda, hogy bementem a ceglédi Műszaki Vasboltba, ugyanis ceglédi vagyok, és érdeklődtem, hogy felvennének-e tanulóknak. Felvettek. 1957–60-ig voltam tanuló. Ebből két évig gyakorlaton a boltban, egy évig iskolában. Felszabadulásom után Cegléden a Műszaki Vasboltban dolgoztam. De nem sokáig, mert behívtak katonának.

Mennyi volt akkor a tényleges katonaidő?

Két év. Bár én három nappal több időt töltöttem. Azért tudom ilyen pontosan, mert mindig számoltuk, hogy mennyi van még hátra. Úgy ahogyan most a nyugdíj érkezését számoljuk. Bár a 30 nap néha hosszabbnak tűnik a két évnél, mert akkor még fiatalok voltunk, és könnyebben vettük az akadályokat. Leszerelés után Nagykovácsra kerültem a Kecskeméti út sarkán lévő Vas és Műszaki boltba. Onnan költöztünk át 1984-ben a Postapalota földszintjére. Eleinte együtt voltunk az illatszer és játékbolttal. Először a játékbolt szűnt meg... Én

A város legidősebb aktív kereskedője

1995-ben lettem vállalkozó, mert nem hosszabbították meg a szerződésünket, és 53 évesen már nem vettek fel sehova. Hála Istennek belevágtunk feleségemmel a vállalkozásba, és már 22 éve vagyunk itt. Nem gondoltam volna sem azt, hogy ilyen sokáig itt leszünk, sem azt, hogy még nyolcvanévesen is dolgozni fogok. De engem ez éltet. A semmittevésbe belehalnék.

Hogyan alakultak a vásárlási szokások ez alatt a hosszú idő alatt?

Sajnos egyre nehezebb a kis boltok helyzete, mert nagyon sok a nagy bolt. Az emberek beülnek az autójukba, és a nagy boltokban mindent megkapnak. Nálunk csak a legszükségesebb apró cikkeket vásárolják. Régen kiment divatból, hogy olyasmit vegyenek, ami megéri az árát, és egyszer majd jó lesz valamire.

Hogyan tudnak mégis fennmaradni?

A vevőink szerint a városban nekünk a legkedvezőbbek az áraink. Ennek az az oka, hogy a bolthelyiség a miénk, így nem kell bérleti díjat fizetnünk, és min-

dig törekszünk arra is, hogy a lakosság igényeit maximálisan kielégítsük. Gondosan figyelem, hogy melyik áruféleség van kifogyóban, illetve amit keresnek, azt azonnal megrendelem. Négyezer féle árucikk kapható nálunk.

A járvány érezhető volt-e az üzlet forgalmán?

Nem mondhatom. A szomszédban zajló háború máris jobban érezteti hatását, mert az emberek, ha baj van, elsősorban élelmiszereket vásárolnak. Ilyenkor minden más háttérbe szorul.

Ha újra kezdené az életet, ismét kereskedő lenne?

Ezen még nem gondolkoztam, de valószínűleg igen, mert ezt nagyon szeretem. A vásárlók nagy részét személyesen ismerem, és szeretném még sokáig szolgálni a lakosságot. Köszönöm szépen, hogy támogattak eddig, és továbbra is szeretettel várom őket a boltunkban. Szeretettel gratulálok a jeles születésnaphoz, jó egészséget és további munkás éveket kívánok.

Szigeti Márta

„Mert adni jó!”



A Kossuth Lajos Általános Iskola 1.b osztályos tanulói úgy gondolták, hogy a nagykovácsi Kőrös Otthon idős lakóit a tavasz beköszöntével megörvendeztetik egy kis vidám tavaszi műsorral, becsempészve az otthonba a jó időt, a jó kedvet és a szeretetet. A gyerekek nem is gondolták, hogy lelkes felkészülésükkel mekkora örömet szerezhetnek az idős embereknek, és ami szeretetet vittek, azt megsokszorozva kapták tőlük és az ott dolgozóktól vissza. A gyerekek

ajándékkal is kedveskedtek, az osztályba járó minden tanuló tavaszi képeslapot festett a néniknek és bácsiknak. Megígérték nekik, hogy legközelebb is eljönnek látogatóba egy kis műsorral.

Köszönjük a Kőrös Otthon vezetőjének, **Benke Zoltán** úrnak és a dolgozóknak a készséges együttműködést és a szívélyes fogadtatást!

A gyerekek nevében:
Szabó-Kovács Beáta

és **Zsemler Tiborné** tanítónők

Pulcsis Nap a nagykőrösi Arany János Református Gimnáziumban



Forrás: az intézmény közösségi oldala

Toldis siker



Élelmiszeripari analitikus technikus tanulóink az Országos Szakmai Tanulmányverseny döntő fordulóján vettek részt Budapesten. A háromnapos versenyen **I. helyezett lett: Danka Lidia**, **II. helyezett: Borzák Petra Fruzsina**, **III. helyezett: Jónás Laura Benita** lett. Különdíjasok: legjobb szóbeli felelet: **Danka Lidia**, legjobb gyakorlat holtversenyben: **Bencsik Dóra Nikolett, Jónás Laura Benita**.

Gratulálunk a nyerteseknek, és felkészítő tanáraiknak. – írta közösségi oldalán, március 30-án az intézmény.

Húsvéti ráhangoló

2022.04.09. (szombat)

Húsvéti ráhangoló az Arany János Közérdékű Múzeális Gyűjtemény Nagykőrösi Játékbirodalmában. Ezen a napon a húsvéti időszakhoz köthető témában foglalkozunk: tojásfestés, tojásfestés, népi játékok, kitérők és kirakó is várja a látogatókat.

Programok:

- 10:00-12:00**
Húsvéti kézműves foglalkozás: húsvéti ajtódísz készítése.
- 14:00 és 17:00**
Tojáskeresés
Légy te a legügyesebb! Találd meg az összes elrejtett nyuszi tojást a múzeum udvarán és a Hagyományörző Játékbirodalomban.
- 15:00**
Zelk Zoltán - A három nyúl
Zakar Sándorné és Kásáné Bata Ágnes bábelőadása.
- 16:00**
Tojásfestés rejtelmel
Szefcsné Kása Ilona népi iparművész - Foglalkozás arany írott tojásfestés technika bemutatásával.

A program ideje alatt a Nagykőrösi Kézműves Klub tagjai vásárt tartanak.

Szeretettel várunk mindenkit!

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!
A szervezők az aktuális egészségügyi szabályok maximális betartását kérik.

06-20-950-9500 | TUDAS@KOROSLISTA.HU | WWW.KOROSLISTA.HU | MANYKOROSLISTA.GRUPP

ÚJRA NYITVA A NÉPI FAJÁTSZÓTÉRI

A múzeum udvarán található Hagyományörző Játékbirodalom immár ismét újra nyitva az érdeklődők előtt!

2022. április 8-án 10:00-18:00 óra között **NYÍLT NAPPAL** várja az óvodai és iskolai csoportokat a játékbirodalom.

A belépés ezen a napon díjtalan, de regisztrációhoz köti. Regisztrálni a +3620 930 93 60-as telefonszámon, a muzzeum@koroslistah.u e-mail címen, vagy személyesen a múzeumban lehet.

Nyitva tartás:
2022. április 8-tól-2022. augusztus 31-ig.
Kedd-Vasárnap: 10:00-18:00
Hétfő: **ZÁRVA**
Belépő: **300 Ft/fő**

2022. április 8-án **ingyenesen látogatható.**

Helyszín: Arany János Közérdékű Múzeális Gyűjtemény
2750 Nagykőrös, Ceglédi út 19.

Szeretettel várunk mindenkit!

06-20-950-9500 | TUDAS@KOROSLISTA.HU | WWW.KOROSLISTA.HU | MANYKOROSLISTA.GRUPP

DIÁKOLIMPIAI HÍR



NAGYKÖRÖSI SIKER DIÁKOLIMPIAI BAJNOK

2022. március 20-án, Debrecenben került megrendezésre az Úszás Diakolympia Országos Döntő.

Füle Barbara Katalin, a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola

7. a osztályos tanulója a 2021/2022. tanév **diakolimpiai bajnoka** lett

100 m-es gyorsúszásban.

Testnevelő tanára: Szöllösi Judit

Az úszás alapjait Molnár Attila testnevelő tanártól sajátította el, aki azonnal látta benne a tehetséget a vízi sportok iránt. Jelenleg a CVSE vízilabda szakosztályának tagja.

Edzője: Károly Zsolt

GRATULÁLUNK!

Mesék a tökházikából

Bálint Ágnes Mazsola a tökházikából című interaktív gyermekkönyvtári mesefoglalkozáson, kedden délelőtt pedig a Názaret Római Katolikus Óvoda Mazsola csoportja.



AJÁNLOTT SZŰRŐVIZSGÁLATOK
felnőttek részére

A SZŰRŐVIZSGÁLAT ÉLETET MENTHET!

SZÉCHENYI

NEMZETI INFÖRMACIÓS KÖZPONT

Magyar Országos Mentőszolgálat

Magyarországi Köztársaság

BEFEJTETTES A JAVÁRA

Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégium

12.a 2016 - 2022



Dr. Cziráné
Dr. Kőházi-Kis Tímea
igazgató



Szabó Gábor
lelkesztelők



Balog Gabriella
osztályfőnök



Csikós
Lili Ilona



Kiss Ágota



Bimbó
Evelin Luca



Ferkó
Angéla Agnes



Kiss
András László



Boros Henriett



György-Nagy
Zsuzsa



Marticsék Milán



Szabó Kata



Vég Benita



Sánta Panna



Tran Dao
Tuan Kiet



Sáfár Gergő



Tóth Lóránt



Német Dániel



Szűrös
Szabolcs Zsombor



Nádori
Péter Géza



Szép Marcell



Mészáros Bianka



Szabó Vanda

*„Vigyázzatok, álljatok meg a hitben, ...
legyetek erősek! Minden dolgokat
szeretettelben menjen végbe!”*

(1 Kor 16, 13-14)

Folytatás következő lapszámunkban!